



Миссия США при ОБСЕ

Международная неделя исчезнувших людей

Выступление заместителя главы миссии Кейт Бернс
на заседании Постоянного совета в Вене
28 мая 2015 года

Каждый год в мае мир отмечает Международную неделю исчезнувших людей, чтобы вспомнить исчезнувших, обсудить темную историю этого элемента государственного террора, рассказать о современных случаях исчезновений и пролить свет на продолжающиеся усилия по установлению истины и правосудия в странах по всему миру. Эта неделя является болезненным напоминанием о том, что семьи ждут информации о судьбе своих близких, и что исчезнувшие люди ждут освобождения из неизвестных тюрем, в которых они содержатся.

Все государства-участники ОБСЕ взяли на себя обязательство “обеспечить, чтобы со всеми лицами, содержащимися под стражей или в заключении, обращались гуманно и с уважением достоинства, присущего человеческой личности”, и “соблюдать Минимальные стандартные правила обращения с заключенными Организации Объединенных Наций, а также Кодекс поведения сотрудников правоохранительных органов Организации Объединенных Наций”.

Г-н председатель, на заседании Постоянного совета на прошлой неделе мы выразили нашу обеспокоенность по поводу исчезновений людей в Крыму в условиях российской оккупации. Каждый год на Совещании по рассмотрению выполнения обязательств в области человеческого измерения мы говорим о необходимости последующей деятельности по итогам применения Московского механизма и призываем одного государства-участника предоставить информацию семьям об их близких, пропавших без вести. Семьи исчезнувших людей не забывают о них, так же как и международное сообщество. Призываем государства-участники работать с институтами ОБСЕ над выяснением правды о тех, кто исчез, освобождением исчезнувших лиц и достижением прогресса до того, как мы будем отмечать Международную неделю исчезнувших людей в мае 2016 года.

Благодарю вас, г-н председатель.